Hertz DCX 690

[Tpuiina nopa NO3HaKOMUTHCS C OBaJlaMU M3 HarboJiee OCTYNHON cepum akyctuku Hertz.
Marepuan quddy3opa, Kak 00bIMHO, LEJUTI0J103a. TONBKO TENeph ¢ BHEILLIHEN CTOPOHbI HA HEE
HAHOCST MOPOLLIKOBOE CUHTETHYECKOEe MOKpbITHE. [ToBEC U3 BCIEHEHHOr 0 MOJIMYpeTaHa UMeeT
nepeMeHHyo upuHy — ot 13,5 no 14,5 mm. (Ecam KTO He B Kypce — ynpyrue cBOMCTBA MOABeCca
3aBUCAT OT €ro KPUBU3HBI, IO3TOMY €CTb ONPE/ICAEHHDBIN PE30H B TOM, UTOOBI TaM, I7ie KpUBU3HA
HanbOosbluast, enaTte noasec wmpe. [IpaBaa, O0NbLIMHCTBO U3rOTOBUTEJIEN JO TAKUX MEJIoYeil He
cHucxofaT.) Kop3uHa 10BoJbHO 3BOHKAs [axKe M0 MepkaM oBaJioB 6 x 9. CKPOMHBIX pa3MepoB
MarHut (80 MM B luameTpe) 3aKpbIT YEXJIOM KOPINOPATUBHOIO aneJIbCUHOBOIO LIBETA.
YNIOTHUTENBHOE KOJIbLIO ChbEMHOE, KOMIIJIEKTHAs! PaMKa PELIETKM MOHTUPYETCS] CHU3Y M CHaOXeHa
ByMsl G0PTHUKaMU MO OMOPHOI1 MOBEPXHOCTHU. 3BYKOMNOIIIOLIA0LIee KOJbLo NoposioHoBoe. [IpoBoaa
pa3BeeHbI N0 KJIACCUYECKOMY NEPBOMY CIIOCOOy. Y OCHOBHOT'O TBUTEPA MEMOpPaHa U3 LIEJUTFOI03b]
(53 mm). MaiinapoBasi MemMOpaHa Nbe30KEPAMUYECKOro CyNepTBUTEPA TOXKE OKpalleHa B
OPAHKEBbI LBET.

B My>KcKOM BOKasie OLylIAeTCsl HEKOTOPbIN HaXKUM Ha ILUIISLIME, HO HU>KHUE HOThI 3By4aT
COOPaHHO, MIHTOHALIMY NepefjatoTCsl 0XKUaeMbIM 00pa3oM. 2ZKeHCKue rojoca 0BOJbHO HAOPUCTbI U
HE 10 KOHIa MY3bIKAJIbHbI, IHUIIAIINE 3aMETHBI U 3[1E€ChH. 3By‘{aHI/Ie POt HEJIB3s1 Ha3BaATh
KAHOHMYECKHUM, OHO JIOBOJILHO SIPKOE, HOThI BEPXHUX OKTaB JOMUHUPYIOT. Bepx pucyeTcst KpynHo u
JI0BOJILHO MOJIPOOHO, OyOeH, M0 HallleMy MHEHUIO, KeCTKOBAT. CKpUIKKY MaTepUaibHbI U JIETKH,
XOT MX 3BYYaHUE U HE JIMILIEHO HEKOTOpOil HepBO3HOCTU. KOHTpabac XOpolllo HaoIHEH U YETKO
0(OpMJIEH B IPOCTPAHCTBE 3BYKOBOI CLEHBI. [{MHaMuKa 6apabaHoB nepefaéTcs NOIKHbIM 00pa3oM.
B o6111eM, 3ByuaHie 3TON aKyCTUKU MOXKET HPABUTbCS WM HET, HO €r0 HUKaK HeJb3sl Ha3BaTh
O€3/IMKKM.



. Hertz DCX 690

o [MukoBasi/muTenbHast My3bIKaibHasi MOIIHOCTB, BT 180/90

o uana3on BocnpousBogumbix yacTtot, ['y (-3 nb) 50 — 12000

J YyscTBurenbHocTh, AB/BT (1M) (150 — 15000 ') 90

o Cpennuii koacpunpenT HemuuenHbix uckaxkenuit (90 nb (1 m), 160 — 4000 '), % 0,517

o Koadduupment nenuneiinbix uckaxkenuit (90 nb (1 m), 80 — 125 T'u), % 4,03

o YacToTa coOCTBEHHOrO pe3oHaHca MuadacoBoii rosioBku Fs, 'y 49 4

J [Tonnast no6potHocTh Qts 0,837

o DKBMBAJICHTHBI 00BEM Bo3yxa Vas, 1 48,8
Kak o1 yquBUTEIBHO, paCU€THOE 3HaYeHUE CUIIOBOro (pakTopa (4,1 Tn M) okazanock laneko He
CaMbIM HU3KUM B IPYIIe — CTaJ0 ObITh, TEXHOJIOTMU MO3BOJISIFOT 00€CTIEYUTh CTAOWIIbHBIN U Y3KUI
MarHuTHbIN 3a30p. Macca nopBuskHo# cucteMsbl (16,3 1) uyTh Gounblie cpegueii. Henunelinbie
UCKa>KeHUs Ha 6acax HaXOJIATCS Ha XOPOILLIEM CPETHEM YPOBHE, a MO MOKa3aTeN0 UCKaXKEHUIT Ha
cpenHux yactorax Hertz nenuT BTopoe MecTo (B XOpOILIeM CMBICJIe BTOPOE) € elIE OIHUM
y4yacTHUKOM. M3 paccmoTpenus rpapukoB AUX MOXKHO 3aKIIFOUMTh, YTO MaTepuan quddysopa
BeJIET cebsl He CTOJb CAEPKAHHO, KaK MOXKHO ObLIO ObI OKUATh OT LeJUT0s03bl. HaunHast ¢ 6 kI
U3JIy4yaeT MPaKTUUeCKu TOJILKO TBUTEP, MpaBfa otaauu emy xBaraet. Ho, K coxkanenuto, Bbiie 11
kI’ ero aHepreTrka ObICTPO CHAAAET, a OT CYNEePTBATEPA MOMOILY CTOJIBKO K€, CKOJIBKO U OOBIYHO.
Tewm Gouee, HAMOMHIO, 37IeCh OH Mbe30Kepamuueckuil. B o61iem, Kak s ToHUMalo, 3Ta aKyCTHKa
3aJyMbIBaJIaCh MPEUMYILIECTBEHHO /JIsi OPraHU3aK 6aCOBOIl MOMIEPKKU.



Tenepb cMOTpUM, YTO MoJiyqyaeTcs ¢ 0acamu. B o0bEmMe OaraxkHuka nosHasi JoOOpOTHOCTb COCTABUT
0,91, a HUKHSIS1 YacTOTHAs rpaHula (B cajione) BbixoguT Ha 8,5 'u. dopma AUX HanmomuHaeT
XapaKTEPUCTUKY TUIIMYHOIO U OYEHb HEMJIOXOro cabBydepa ¢ akycTUYeckuM ycuiieHuem 1,5 — 3.0
nb B monoce ot 15 o 80 I'y. HopmanbHo, 1a? B 06bEMe 1Bepy KapTHHA TEPSIET JTyUe3apHOCTD:
rpannyHas yactora 57/33 I'u, no6potHocTs 1,17, a Ha AUX nosiBrsiercst rop6 ¢ makcumymom 2.8 nb
Ha 75 I'y. Tak 4TO OpUEHTUPOBATHLCS BCE K€ HAJIO HA MOHTAX B 33JIHIOIO MOJIKY .

1000

20 0 10 200 00 1 e Mz 5 10 X




